



DEPARTAMENTO DE EDUCACIÓN, CIENCIA Y UNIVERSIDADES

CORRECCIÓN de errores de la Orden ECU/439/2024, de 2 de mayo, por la que se convocan las pruebas de acceso y el procedimiento de admisión de alumnos a las enseñanzas superiores de Música, Diseño y Conservación y Restauración de Bienes Culturales para el curso 2024/2025.

Advertido un error material en la Orden ECU/439/2024, de 2 de mayo, por la que se convocan las pruebas de acceso y el procedimiento de admisión de alumnos a las enseñanzas superiores de Música, Diseño y Conservación y Restauración de Bienes Culturales para el curso 2024/2025, publicada en el “Boletín Oficial de Aragón”, número 90, de 10 de mayo de 2024, se procede a su corrección en los siguientes términos:

En la página 12293 del anexo II.

Donde dice:

PROCESO	FASES		FECHAS
PRUEBA ESPECÍFICA	Presentación de solicitudes (Plazos y anexos)	Convocatoria de Septiembre	Del 2 al 9 de septiembre, ambos inclusive
	Música (anexo III-A)		

Debe decir:

PROCESO	FASES		FECHAS
PRUEBA ESPECÍFICA	Presentación de solicitudes (Plazos y anexos)	Convocatoria de Septiembre	Del 2 al 4 de septiembre, ambos inclusive
	Música (anexo III-A)		